



नागपूर जिल्हा (ग्रामीण) पोलीस वार्तापत्र पोलीस अधिक्षक कार्यालय, नागपूर.

प्रेस नोट

दिनांक ०८/०७/२०२२ (शुक्रवार)

(सायंकाळ)

बुटीबोरी शिवरातील वेणा नदीच्या पुलाखाली मिळून आलेल्या बेवारस दुहेरी हत्याकांडाचे गुढ २४ तासाचे आत उकलले (स्थानिक गुन्हे शाखा, नागपूर ग्रामीणची कारवाई)

दि. ०७/०५/२०२२ रोजी रुईखैरी गावातील युवक जितेंद्र नागेश्वर हा बुटीबोरी येथील वेणा नदीच्या पुलाखाली, प्रातःविधी करीता गेला असता त्याला पुलाखाली पाण्यामध्ये एका महिला व पुरुषाचे प्रेत तरंगत असल्याचे दिसले. त्याने या घटनेची सुचना बुटीबोरी पोलीसांना दिली. तातडीने बुटीबोरी पोलीसांनी घटनास्थळी धाव घेतली. या दुहेरी हत्याकांडाची माहिती नागपूर ग्रामीणचे वरिष्ठ अधिकाऱ्यांना मिळाल्याने त्यांनी घटनेचे गांभीर्य लक्षात घेता तातडीने घटनास्थळी येवून भेट दिली. घटनास्थळी मिळून आलेल्या मृतदेहाची पहाणी केली असता पुरुष इसम हा अंदाजे ३० वयोगटातील असून त्यांचे अंगात लाल, पांढऱ्या निळया, काळया, पिवळया रंगाचे आडवे पट्टे असलेला टि शर्ट व गडद निळया रंगाची जिन्स पॅन्ट तसेच महिला हि ३५ वयोगटातील असून तिच्या अंगात लाल, पांढऱ्या निळया, काळया, पिवळया रंगाचे चौकडा असलेली साडी, तपकीरी रंगाचे ब्लाउज, काळया रंगाचा पेटीकोट परिधान केल्याचे दिसून आले. दोन्ही मृतदेहाला पिवळया रंगाच्या नायलॉनच्या दोरीने गळयाला व संपुर्ण शरिराला आवळून मोठया दगडाला बांधून पाण्यामध्ये फेकून दिले होते. अतिशय क्रूर व निर्दयतेने दोघांची हत्या केल्याची बाब समोर आली. पो.स्टे. बुटीबोरी व स्थागुशाचे वेगवेगळे ५ पथक तयार केले व पथकाने वेगवेगळया मार्गाने तपास सुरु केला. घटनेच्या काही अंतरावरील सि.सि.टी.व्ही. फुटेज तपासले, आसपासचे भागात खबऱ्यांकडे दोन्ही मृतकांचे फोटो प्रसारीत केले. यातुनच खात्रीशिर माहिती प्राप्त झाली की, दोन्ही मृतक कारंजा घाडगे येथील बिहाडी गावात रहात होते. बिहाडी गावात जावून याबाबत अधिक शहानिशा केली असता मृतकांची ओळख पटली यातील मृतक पुरुषाचे नाव उत्तम सुरेश बोडखे वय ३१ वर्ष रा. बिहाडी, कारंजा घाडगे असून मृतक महिलेचे नाव सविता गोवर्धन परमार वय ३८ वर्ष रा. सोनेगाव मुस्तफा असल्याची माहिती समोर आली. अधिक तपास केले असता उत्तम याचे लग्न झाले असून लग्नाचे काही दिवसामध्ये पत्नीला सोडून नागपूर येथे निघून गेला. तो नागपूरला कुठे रहातो याबाबत माहिती नव्हती. दोन्ही मृतक हे बांधकाम मजुरी करीत होते ते दोघेही हिंगणा येथील भिमनगर झोपडपट्टी इसासनी हिंगणा रोड येथे रहात असल्याची माहिती समजली. त्यावर पोलीसांनी भिमनगर झोपडपट्टी येथे जावून मृतक रहात असलेल्या घरमालकांकडे चौकशी केली असता माहिती मिळाली की, उत्तम बोडखे याचा एक भाऊ दारु पिण्याचे सवयीचा असून कोणतेही कामधंदा करीत नाही. दुसरा भाऊ शेती व्यवसाय करतो. मृतकाचे नावे असलेल्या शेतीचा विवाद भावांमध्ये सुरु असून दि. ०६/०७/२०२२ रोजी उत्तम बोडखे आणि सविता यांना उत्तमचे भावांनी बिहाडी गावात वाद विवाद मिटविण्याकरीता बोलाविले होते. त्यामुळे ते दोघे मोटरसायकलने नागपूर वरून बिहाडी गावाकडे गेले आहे.

सदर गुन्हयामध्ये संशयीत राहुल बोडखे मयाताचा सख्खा भाऊ असून त्याचेवर संशय बळावला. व अधिक तपासात त्याचा दुसरा सख्खा भाऊ खुशाल सुरेश बोडखे वय २९ वर्ष हा सुध्दा असल्याचे निष्पन्न झाला. त्यांचे सोबत विजय व आकाश हे सुध्दा सहभागी आहेत. त्यांना सुध्दा ताब्यात घेतले. सविता ही उत्तम याचे शेतात मजुरी करीत होती त्या दोघांमध्ये प्रेमसंबंध जुळले व दोघेही २ वर्षांपूर्वी बिहाडी गाव सोडून गेले. सविता हीचे पुर्वीच लग्न झाले होते परंतु ती उत्तम सोबत पळून गेली. उत्तमचे दोन्ही भावानी त्याला समजावून

सविता पासून दुर रहाण्याचे सांगितले होते, परंतु उत्तम हा स्वतःच्या पत्नीला सोडून सविता सोबत राहु लागला. त्यामुळे उत्तमचे दोन्ही भावांची गावामध्ये बदमानी झाली. त्यांचे परिवाराला समाजातील लोक नावबोट ठेवू लागले व त्यामुळे दोन्ही भावांचे लग्न जमत नव्हते. उत्तमच्या या कृत्यामुळे उत्तमच्या परिवाराची समाजामध्ये खूप बदनामी झाली होती. या गो टीचा उत्तमच्या दोन्ही भावांचे मनात राग होता. उत्तम हा सविता ला सोडायला तयार नव्हता त्यामुळे राहुल आणि खुशाल यांनी विजय व आकाश सोबत मिळून उत्तम आणि सविताचा काटा काढायची योजना आखली. उत्तम यांचे नावे असलेल्या शेतीचा भावंडामध्ये पुर्वीपासून आपसी विवाद सुरु होता. शेतीचा वाद मिटविण्याचे कारण समोर करुन दि. ०६/०७/२०२२ रोजी उत्तम याला त्याचे भावांनी बिहाडी गावात बोलाविले व त्यांची हत्या केली. दोघांची हत्या केल्यानंतर बुटीबोरी येथील वेणा नदीच्या पुलावर आले. पुलावरून दोघांचे मुतदेह नदीमध्ये फेकून दिले. अश्याप्रकारे केवळ परिवाराची बदनामी होत आहे या कारणातून स्वतःची प्रतिष्ठा जपण्याकरीता आरोपी १) राहुल सुरेश बोडखे, वय २७ वर्ष रा. बिहाडी, २) खुशाल सुरेश बोडखे वय २९ वर्ष ,रा बिहाडी, ३) विजय वसंतराव बोडखे वय ३० वर्ष रा. बिहाडी आणि ४) आकाश अशोक राऊत वय २४ वर्ष रा. कारंजा घाडगे यांनी मिळून या उत्तम आणि सविता यांची निर्धुन हत्या केली. सर्व आरोपींना ताब्यात घेण्यात आलेले आहे.

सदर कार्यवाही ही नागपूर ग्रामीणचे पोलीस अधीक्षक श्री विजयकुमार मगर व अपर पोलीस अधीक्षक राहुल माकणीकर यांचे नेतृत्वात तसचे उपविभागीय पोलीस अधिकारी श्रीमती पुजा गायकवाड यांचे मार्गदर्शनात स्थानिक गुन्हे ाखा, नागपूर ग्रामीण व पोलीस बुटीबोरी, यांचे पथकाने कार्यवाही पार पाडली.

खून करणाऱ्या आरोपीला कोर्टातून आजन्म कारावासची शिक्षा

पो.स्टे. रामटेक:- दिनांक २९/०७/२०१५ चे १६.३५ वा. दरम्यान फिर्यादी नामे— राजेन्द्र रामजी रामटेके, वय ४२ वर्ष, रा. भांडारबोडी, ता. रामटेक यांच्या रिपोर्ट वरून पो.स्टे. रामटेक येथे अप. क्र. ५९/२०१५ कलम ३०२, २०१ भादवी कायद्यान्वये गुन्हा नोंद झालेला होता.

दिनांक २९/०७/२०१५ चे पूर्वी आरोपी नामे— मोराती भादराव भुरे, वय ३४ वर्ष, रा. भांडारबोडी ता. रामटेक याने मृतक नामे— नेत्राम श्रीराम सहारे, वय ३६ वर्ष, रा. भांडारबोडी, ता. रामटेक यास अज्ञात कारणावरून जिवानिशी ठार करून त्याचा मृतदेहाचा पूरावा नष्ट करण्याचे दृष्टीने भांडारबोडी शिवारात आणुन फेकून दिल्याने फिर्यादीच्या तोंडी रिपोर्ट वरून सदरचा गुन्हा नोंद. आरोपीला दिनांक ३०/०७/२०१५ चे २०.३० वा. दरम्यान अटक करण्यात आली.

सदर प्रकरणाचे तपास तत्कालीन पोलीस निरीक्षक श्री. आगरकर, पो.स्टे. रामटेक यांनी करून सदर प्रकरण न्याय प्रविष्टाकरीता मा. कोर्टामध्ये सादर केले. आज दिनांक ०८/०७/२०२२ रोजी मा. कोर्ट विद्यमान न्यायाधीश श्री.पावसकर, न्यायाधिश, नागपूर यांनी वरील नमुद आरोपीला कलम ३०२ भादंवि. कायद्यान्वये आजीवन कारावास व ५,०००/-रु. दंड व दंड न भरल्यास १ वर्ष सश्रम कारावास शिक्षा, २) कलम २०१ भादंवि मध्ये ५ वर्ष सश्रम कारावास व ५,०००/-रु. दंड व दंड न भरल्यास १ वर्षाची सश्रम कारावास अशी शिक्षा ठोठावली आहे.

सरकारचे वतीने एपीपी श्रीमती. दिपीका गवळी यांनी काम पाहीले. कोर्ट कामात पैरवी अधिकारी म्हणुन मसपोनि श्रीमती शुभांगी वाझे तर कर्मचारी सहा.फौज. सुनिल डोंगरे, पोहवा मनोज तिवारी, पोना प्रकाश, पोशि संदीप सहारे यांनी मदत केली आहे.

**पोलीस माहिती कक्ष
नागपूर जिल्हा (ग्रामीण), नागपूर**